

法甲巴黎聖日耳門(PSG)，昨晨再次顯示全球最強勁旅狀態！於世冠盃準決賽4:0大勝西甲豪門皇家馬德里，勇闖決賽，將於下周一凌晨與英超車路士爭霸！PSG過去一季已贏得法甲、法足盃及歐聯「三冠王」！只要再贏下世冠盃，將完成史無前例壯舉！王牌前鋒奧士文尼迪比利傷癒復任正選，開賽10分鐘即完成一傳一射成為功臣，被廣泛認為可以贏得「金球獎」！

皇馬獻戰送禮 PSG勢不可擋

PSG 今仗輕鬆取勝，很大程度要多得皇馬守將早段連環送禮！今仗復任正選的魯爾阿辛斯奧，開賽6分鐘便在防線中路解圍撞倒，被奧士文尼迪比利搶去皮球，交法比安彭拿先開紀錄；兩分鐘後輪到德國國腳中堅魯迪格，同樣在防線解圍踢空，被迪比利劫走皮球射成2:0。法比安彭拿於24分鐘再憑一次快速反擊，將比數擴大至3:0。此後皇馬球員已見厭戰心態，PSG 亦至在控球在腳，直至完場前3分鐘，後備入替的干卡路才為PSG錦上添花，埋齋射成4:0完場。

阿辛斯奧 頑鑽連中三元

巴黎今屆世冠盃先後輕取馬德里體育會、拜仁慕尼黑及皇馬三支歐洲勁旅且不失一球，主帥安歷基表明目標就是要創造歷史：「我哋距離首支贏得單季所有錦標嘅法國球會只差一步，對球隊同球迷絕對意義重大！」至於迪比利贏得金球獎呼聲高，安歷基表示認同：「贏

金球獎唔係單計入波同助攻，仲要睇能否幫球隊奪冠，但無論邊方面，迪比利嘅貢獻比任何人都多！」

皇馬焦點球星麥巴比全無表現，在老東家面前黯然無光，繼續成為「皇馬黑腳」認真丟架！不過最令皇馬球迷痛心的，是過去一季獲前任主帥安察洛堤提拔而揚名的魯爾阿辛斯奧，這位22歲西班牙守將，在今屆世冠盃成為皇馬最大災難！至今3度上陣場場出事，預鑊「連中三元」！首場分組賽對希拉爾，只踢7分鐘便在己方禁區魯莽犯規輸12碼，導到球隊落後，令新帥沙比阿朗素不滿，半場已將他抽起；次仗對帕丘下又在開賽8分鐘於禁區頂拉跌單刀的荷西朗頓，被罰紅牌離場；今仗第3度預鑊更令皇馬出局，給予沙比不能再壞的印象，勢必影響新球季前途！



東亞盃禦「韓」 港足誓踢爭氣波

中國香港代表隊，今晚於東亞足球錦標賽再度出師，惡鬥東道主韓國。（港台 32 周五 7:00pm 直播）港足首戰1:6慘敗於日本脚下，賽果不理想，但下半場有明顯進步。吸收經驗及教訓後，眾將矢志踢爭氣波，為球隊蛻變升級走出重要一步！

港隊首戰頭25分鐘失5球，慢熱及無法抵擋對手高速及組織是重要課題。不過下半場表現脫胎換骨，安永佳取得入球更為球隊打下強心針。港隊在最新公布的世界排名連升6位至147位，對球隊來說是另一鼓舞！主帥韋斯活指與日韓的差距不

可能一下子抹平：「比賽可以輸，鬥志就絕對唔可以輸，最重要係展現走出大敗陰霾嘅決心！」左閘陳晉一認為對日本大敗有助成長，揚言有永不放棄心態才可以捲土重來！

韓國隊首戰3球大勝國足，主帥洪明甫表明今次賽事銳意考察新人，技術及組織細膩不及日本，但體能、身體質素及速度猶有過之！前線擁有今屆韓職最多入球的3位本土戰將，包括老將周敏圭、新星李昊宰及首度入選的全晉暉。今場能否堵截韓國擅長的兩翼側擊，避免過早失球，是港足能否取得滿意戰果的關鍵。



■ 韋斯活主持港足最後操練。

「鏗鏘玫瑰」努力成長

「我們會全力以赴，打好接下來的比賽。」這是中國女子足球代表隊前鋒王霜，在東亞錦標賽首仗被東道主韓國戰平2比2之後，通過東亞足球聯盟官方社交平台，留給所有支持者的一段話。

首仗兩度領先下，未能敲響勝鼓，「鏗鏘玫瑰」留給外界的印象，極為正面，踢法具侵略性，而且部份戰將非常年青。替國家隊再度領先的邵子欽，只有22歲，身高達1米79，這位效力江蘇的「細孖」，也是U16國少隊的前代表，當時的主帥，正是「牛丸」陳婉婷。

「我們是一支年青的隊伍，我們需要時間，更多的比賽，更多的時間去磨合，大家在球場上的默契。」作為大隊員的王霜這樣的鼓勵中國女足，畢竟，往後兩仗面對由陳曉明領軍的中華台北，還有壓軸鬥四屆盟主日本，都不容易對付。

即使走的路或許不容易，但這支國家女隊，是充滿希望的。正如陳婉婷教練也曾接受內地傳媒訪問時，提到其弟子邵子欽是「女足聯賽中較為少見的類型」，身體素質出色，衝擊力強，更重要的是身為中鋒，願意做很多防守工作。這種不同類型的新秀，放進國家隊，肯定會有新的變化。

這支東亞錦標賽代表隊，大都來自內地聯賽的精英，武漢、江蘇、上海等，還有在英格蘭球壇打滾的沈夢雨、和在法國立足的王妍斐，一對中場球員都能夠把一些新的養份，帶回來給這支「鏗鏘玫瑰」，經過今年東亞錦標賽及全運會的鍛練後，明年的女子亞洲盃及亞運會，將會更具戰鬥力，2027巴西世界盃決賽周，就是另一個戰場了。

溫網重頭戲

世界排名第一的冼拿(圖)昨晨直落3盤擊敗美國舒爾頓，將在今天準決賽硬撼塞爾維亞球王祖高域，後者3:1敗意大利球手高保利晉級。冼拿近4次交手全勝，但祖高域揚言在溫網會是更精彩對決。

黃鎮廷大勇

港乒一哥黃鎮廷在WTT美國大滿貫表現神勇，與杜凱琹合作在混雙3:2力克印度組合，勇闖四強，將挑戰頭號種子中國林詩棟/蒯曼。此前黃鎮廷在男雙夥拍陳願樺，亦擊敗奧地利組合躋身八強。



龍門客棧

郭子龍
資深體育人